

BOLETIM DE SERVIÇO

ABRIL/2024
Alta Floresta-MT



BOLETIM DE SERVIÇO Edição nº 04/2024 (01/04/2024 a 30/04/2024)

O Boletim de Serviço, previsto na Lei nº 4.965, de 05/05/1966, é instrumento utilizado para publicizar os atos oficiais e administrativos no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso (IFMT), atendendo ao princípio da publicidade, prescrito no art. 37 da Constituição Federal. conteúdo Seu está organizado conformidade com os assuntos administrativos rotineiros do IFMT – Campus Alta Floresta.

Os atos administrativos constantes neste Boletim que já tenham sido publicados no Diário Oficial da União (DOU) estão divulgados apenas para fins informativos e não substituem as publicações anteriormente feitas, dessa forma, os efeitos legais dos referidos atos permanecem vinculados à publicação realizada no Diário Oficial da União.

O conteúdo dos textos normativos publicados neste boletim é de responsabilidade das respectivas áreas produtoras dos documentos.

Alta Floresta-MT, 01 de maio de 2024.



REITOR

Júlio César dos Santos

DIRETOR-GERAL

Marcos Luiz Peixoto Costa

Chefe de Gabinete da Direção-Geral

Anderson Nilton Francisco Rolim de Moura

Coordenadora Geral de Gestão de Pessoas

Francis Marla Barbosa da Silva Santana

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

Thaquiana Salomão Machado

Coordenador de Contratos e Convênios

Schampierri Miranda

Coordenadora de Compras e Licitações

Neyssa Aparecida Filho Saccoman

Coordenador de Logística e Manutenção

Flavio Antonio Lucio Alves

Coordenador de Tecnologia da Informação

Marcos Luiz Peixoto Costa Junior

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

Taís da Silva Rosa Maia

Coordenador de Ensino

Bruno de Melo Delatin

Coordenador do Curso de Bacharelado em Administração

Joao Marcos Francisco Sampaio



Coordenadora do Curso de Bacharelado em Zootecnia

Lucas de Paula Mera

Coordenador do Curso de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos Romário Rocha Sousa

Coordenador do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio

Welismar Almeida da Silva

Coordenador do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio Pedro Fellipe Vieira Gomides

Coordenador dos Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio no Centro de Referência de Paranaíta

Marcio Cesar Cardoso

Coordenadora de Pesquisa e Inovação

Natália Ramos Batista Chaves

Coordenadora de Extensão

Gabriel Saraiya da Rocha

Gerente Local do Núcleo da Ativa Incubadora

Priscila Terezinha Aparecida Machado

Coordenadora de Assistência Estudantil e Inclusão

Wilton da Silva Rocha

Coordenadora do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Específicas - NAPNE

Giovana Higinio de Souza



Coordenadora de Registro Escolar

Gleziane Soares Viana

Coordenadora de Biblioteca

Gislaine Campos dos Santos



ÍNDICE

Portarias	07
Ordens de Fornecimento/Serviço	21
Editais	33
Afastamentos a servico (Diárias e Passagens)	53



PORTARIA 37/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 1 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021, considerando o Ofício nº68/2024-ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT:

RESOLVE:

- I Dispensar o servidor MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 1163341, de fiscal técnico da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 01/2024, Processo 23747.000524.2023-77, com a empresa PROSEG CONSULTORIA E SERVICOS ESPECIALIZADOS, CNPJ: 11.505.498/0001-60, referente à prestação de serviços de limpeza e conservação deste IFMT *Campus* Alta Floresta.
- II Designar o servidor **LUCAS DE PAULA MERA**, Matrícula SIAPE nº 2046693 como **fiscal técnico** da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 01/2024, Processo 23747.000524.2023-77, com a empresa PROSEG CONSULTORIA E SERVICOS ESPECIALIZADOS., CNPJ: 11.505.498/0001-60, referente à prestação de serviços de limpeza e conservação deste IFMT *Campus* Alta Floresta.
- III Designar a servidora **GLEZIANE SOARES VIANA**, Matrícula SIAPE nº 3371624 como **fiscal técnico** da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 01/2024, Processo 23747.000524.2023-77, com a empresa PROSEG CONSULTORIA E SERVICOS ESPECIALIZADOS, CNPJ: 11.505.498/0001-60, referente à prestação de serviços de limpeza e conservação deste IFMT *Campus* Alta Floresta.
 - IV Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.
 - V Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - *Campus* Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 01/04/2024 09:21:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 677130 Código de Autenticação: 6c58398291





PORTARIA 38/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 1 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021, considerando o Ofício nº67/2024-ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT;

RESOLVE:

- I Dispensar o servidor MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 1163341, de fiscal técnico substituto da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 18/2023, Processo 23747.001253.2023-77 Contratação de serviços terceirizados POSTO DE AGENTE DE PORTARIA DIURNO E NOTURNO, com a empresa CENTRO AMÉRICA SERVIÇOS LTDA., CNPJ: 12.110.438/0001/01.
- II Designar o servidor **ANDERSON NILTON FRANCISCO ROLIM DE MOURA**, Matrícula SIAPE nº 2158152 como **fiscal técnico substituto** da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 18/2023, Processo 23747.001253.2023-77 Contratação de serviços terceirizados POSTO DE AGENTE DE PORTARIA DIURNO E NOTURNO, com a empresa CENTRO AMÉRICA SERVIÇOS LTDA., CNPJ: 12.110.438/0001/01.
 - III Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.
 - IV Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - *Campus* Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 01/04/2024 09:21:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 677121 Código de Autenticação: a3cbbba3f2





PORTARIA 39/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 1 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021, considerando o Ofício nº67/2024-ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT;

RESOLVE:

- I Dispensar o servidor **MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA JUNIOR**, Matrícula SIAPE nº 1163341, de **fiscal técnico** da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 18/2023, Processo 23747.001253.2023-77 Contratação de serviços terceirizados POSTO DE JARDINEIRO, com a empresa CENTRO AMÉRICA SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 12.110.438/0001/01.
- II Designar o servidor **ANDERSON NILTON FRANCISCO ROLIM DE MOURA**, Matrícula SIAPE nº 2158152 como **fiscal técnico** da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 18/2023, Processo 23747.001253.2023-77 Contratação de serviços terceirizados POSTO DE JARDINEIRO, com a empresa CENTRO AMÉRICA SERVIÇOS LTDA., CNPJ: 12.110.438/0001/01.
 - III Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.
 - IV Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - Campus Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 01/04/2024 10:52:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 677117 Código de Autenticação: d9e6a0ac57



PORTARIA 39/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 1 de abril de 2024



PORTARIA 40/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 1 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021, considerando o Ofício nº67/2024-ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT;

RESOLVE:

- I Dispensar o servidor MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 1163341, de fiscal técnico da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 18/2023, Processo 23747.001253.2023-77 Contratação de serviços terceirizados POSTO DE OFICIAL DE SERVIÇOS GERAIS, com a empresa CENTRO AMÉRICA SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 12.110.438/0001/01.
- II Designar o servidor **ANDERSON NILTON FRANCISCO ROLIM DE MOURA**, Matrícula SIAPE nº 2158152 como **fiscal técnico** da fiscalização e supervisionamento da execução de serviço do Contrato nº 18/2023, Processo 23747.001253.2023-77 Contratação de serviços terceirizados POSTO DE OFICIAL DE SERVIÇOS GERAIS, com a empresa CENTRO AMÉRICA SERVIÇOS LTDA, CNPJ: 12.110.438/0001/01.
 - III Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.
 - IV Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - *Campus* Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 01/04/2024 10:53:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 677108 Código de Autenticação: 1837af1feb



PORTARIA 40/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 1 de abril de 2024



PORTARIA 41/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 3 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021, e considerando o Ofício nº 73/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT;;

RESOLVE:

I – Designar os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para compor a Comissão de Planejamento da Contratação de Empresa Especializada em Fornecimento de Alimentação e para Concessão onerosa de uso do espaço físico destinado à exploração do refeitório/cantina do IFMT – Campus Alta Floresta.

Taysa da Silva Reis - Matrícula SIAPE nº 3358578

Anderson Nilton Francisco Rolim de Moura - Matrícula SIAPE nº 2158152

Thaquiana Salomão Machado - Matrícula SIAPE nº 2114947

- II Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.
- III Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - *Campus* Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 03/04/2024 14:40:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 678584

Código de Autenticação: 5746ab6132





PORTARIA 42/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 4 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. em 20.04.2021, considerando o ofício nº 75/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT e o ofício nº 044/2024/SEÇÃO SINDICAL MATO GROSSO, pelo qual o sindicato deliberou por deflagrar movimento grevista por tempo indeterminado, com início no dia 08 de abril de 2024;

RESOLVE:

- I **Suspender**, a partir do dia 08 de abril de 2024, o calendário acadêmico do IFMT *Campus* Alta Floresta, aprovado pela Portaria nº 173/2023 ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 28 de novembro de 2023, considerando a deflagração de greve no âmbito deste Campus.
 - II Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.
 - III Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - Campus Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 04/04/2024 11:18:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 678887 Código de Autenticação: 5e11afd1ce



PORTARIA 42/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 4 de abril de 2024



PORTARIA 43/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 10 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20.04.2021, e considerando o Ofício nº 82/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT;;

RESOLVE:

I – Designar os servidores e alunos abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para compor a Comissão Organizadora dos Trotes das Turmas de 3ºs Anos dos Cursos Técnicos Integrados ao Nível Médio do Centro de Referência de Paranaita e do Campus Alta Floresta.

Docentes

Andre Rubens Lima - Matrícula SIAPE nº 3342231

Ketlin Adriana Tives Ribeiro - Matrícula SIAPE nº 1053217

Luiz Henrique Pereira - Matrícula SIAPE nº 3307557

Priscila Terezinha Aparecida Machado- Matrícula SIAPE nº 1326086

Discentes

Dafne Kaloane Lima dos Santos - Matrícula nº 20221114313040054

Gabrielly Mariano da Silva- Matrícula nº 20221114311110527

Hillary Siqueira de Jesus - Matrícula nº 20221214310340355

Juliana Caitano da Silva - Matrícula nº 20221114313040305

Maria Eduarda Duarte da Rocha - Matrícula nº 20221114313040062

Nathalia Ruiz Mascarim - Matrícula nº 20221114311110098

Nicolly Andrade Mota - Matrícula nº 20221114313040429

Samara de Moraes da Costa - Matrícula nº 20221114311110225

Thaíssa Gabrielli de Oliveira Machado - Matrícula nº 20221214310340037

II - Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.

III - Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - *Campus* Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021 Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 10/04/2024 15:49:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 680936

Código de Autenticação: 26d239ae65



PORTARIA 43/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 10 de abril de 2024



PORTARIA 44/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 18 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. em 20.04.2021;

RESOLVE:

I – Atualizar a informação da lotação de todos os servidores lotados ou em exercício no IFMT – *Campus* Alta Floresta, conforme a estrutura organizacional abaixo descrita:

1. DIRETOR-GERAL - CD - 0002

Marcos Luiz Peixoto Costa - Pedagogo - Matrícula Siape: 1652602 - Diretor-Geral

2. Órgãos de Assistência Direta e Imediata ao Diretor-Geral

2.1 Chefia de Gabinete - FG0002

Anderson Nilton Francisco Rolim de Moura - Assistente de Aluno - Matrícula Siape: 2158152 - Chefe de Gabinete

2.2 Coordenação Geral de Gestão de Pessoas - FG0001

Francis Marla Barbosa da Silva Santana – Assistente em Administração – Matrícula Siape: 1248127 - Coordenadora

3. Departamentos

3.1 Departamento de Administração e Planejamento - CD0004

Indianara Cristiny Franco Rodrigues - Assistente em Administração - Matrícula Siape: 1007323 Chefe de Departamento

Thaquiana Salomão Machado – Assistente em Administração – Matrícula Siape: 2114947

3.1.1 Coordenação de Compras e Licitações

Neyssa Aparecida Filho Saccoman - Tecnológo Formação (Área Gestão Pública) - Matrícula Siape: 1292452 - Coordenadora

Janderson Felipe Oliveira e Silva - Administrador - Matrícula Siape: 1351296

3.1.2 Coordenação de Contratos e Convênios – FG0002

Taysa da Silva Reis - Assistente em Administração - Matrícula Siape: 3358578 - Coordenadora

Schampierri Miranda - Administrador - Matrícula Siape: 1107488

3.1.3 Coordenação de Logística e Manutenção - FG0002

Flávio Antônio Lúcio Alves - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2205572 - Coordenador

3.1.4 Coordenação de Tecnologia da Informação

Marcos Luiz Peixoto Costa Junior - Técnico de Laboratório Área Informática - M atrícula Siape: 1163341 - Coordenador

Leandro Souza Messias - Técnico de Laboratório Área Informática - Matrícula Siape: 2339069

3.1.5 Setor de Contabilidade, Orçamento e Finanças

Igor Melk Marques Oliveira - Contador - Matrícula Siape: 3284934

Kleyton Willian Tressoldi Minas - Técnico em Contabilidade - Matrícula Siape: 3329526

3.1.6. Setor de Almoxarifado e Patrimônio

Helen Vanessa Peixoto Costa - Assistente de Aluno - Matrícula Siape: 1000689

3.2 Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão - CD0004

Tais da Silva Rosa Maia - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2386379 - Chefe de Departamento

Adriano Campos - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape:1870061

Alexander Stein de Luca - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1922655

Álvaro Braga de Moura Neto - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2276678

André Rubens Lima - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3342231

César Oliveira Rocha - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3147393

Ednei Isidoro de Almeida - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2276214

Eduardo Machado dos Santos - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2276867

Evilaine Silva da Costa - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3383834

Fabricio Pires Fortes - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1864031

Felipe Biguinatti Carias - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto - Matrícula Siape: 3324624

Fernanda Oliveira Silva - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2401477

Fernando Luiz Silva – Zootecnista – Matrícula Siape: 2306412

Francisco Aulisio dos Santos Paiva - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1095232

Julio César dos Santos - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1748959 - Em exercício na

Reitoria

Ketlin Adriana Tives Ribeiro - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1053217

Laila Natasha Santos Brandão— Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico — Matrícula Siape: 2191320 — Cedida para exercer o cargo de Chefe do Setor de Economia Solidária na Superintendência Regional do Trabalho e Emprego de Mato Grosso

Lenoir Hoeckesfeld - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1408113

Leticia de Oliveira Rosa - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1036521

Lilian Nayara Braga - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto - Matrícula Siape: 3355935

Luiz Henrique Pereira - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3307557

Marcelo Alexandre Bruno - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1073091

Marcelo Luiz Silva - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1961228

Marcelo Piassi - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3060380

Marcus Henrique Martins e Silva - Engenheiro Agrônomo - Matrícula Siape: 2268892

Maria Maiara Cazotti Tanure - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1111585

Micaela Pafume Coelho - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Matrícula Siape: 2276657 - Requisitada pela Presidência da República

Milena Gabriela Baldasse da Silva - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto - Matrícula Siape: 3371593

Milton Fantinell Junior - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2386973

Miriam Marques da Paz Lima - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto - Matrícula Siape: 1202462

Naiane Silva Goncalves - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto - Matrícula Siape: 3305940

Nara Oliveira do Nascimento - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto - Matrícula Siape: 1786226

Priscila Terezinha Aparecida Machado - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1326086

Ricardo Braga Veroneze - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1408716

Rogério da Silva Matos - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2280269

Samuel Silveira dos Santos - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1972017

Simone Hemkemeier Lourini - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1757313

Stefano Grizzo Onofre - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3246138

Thiago de Souza Celestrino - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3148028

Thiago Henrique Carvalho Silva - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1894112

Victor Gabriel de Almeida Pedra - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3371318

Vitoria Soares Dias - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto - Matrícula Siape: 3354395

Wilton da Silva Rocha - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

3.2.1 Coordenação de Ensino - FG0001

Bruno de Melo Delatin - Técnico em Assuntos Educacionais - Matrícula Siape: 1267887 - Coordenador

Marli Steffany Alves de Almeida Goncalves - Técnico em Assuntos Educacionais - Matrícula Siape: 3387393

3.2.2 Coordenação de Extensão - FG0001

Gabriel Saraiva da Rocha - Técnico em Agropecuária - Matrícula Siape: 3222712 - Coordenador

Renata Cristina dos Santos - Técnico em Secretariado - Matrícula Siape: 2158197

3.2.3 Coordenação de Pesquisa e Inovação - FG0001

Natália Ramos Batista Chaves - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape:3133464 - Coordenadora

3.2.4. Coordenação do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Especiais - FG001

Giovana Higino de Souza - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1209094 - Coordenadora

3.2.5 Coordenação de Assistência Estudantil – FG0002

Maria Betânia Peixoto Costa - Assistente Social - Matrícula Siape: 2118280

Paula Raquel Pitaro - Psicóloga - Matrícula Siape: 3333894

3.2.6 Coordenação de Biblioteca - FG0002

Gislaine Campos dos Santos - Bibliotecário-Documentalista - Matrícula Siape:3009191 - Coordenadora

Robiney Sousa dos Santos Kanela - Assistente em Administração - Matrícula Siape: 2942069

3.2.7 Coordenação de Registro Escolar - FG0002

Gleziane Soares Viana - Pedagoga - Matrícula Siape: 3371624 - Coordenadora

3.2.8 Coordenação do Curso Técnico em Administração Integrado ao Nível Médio - FCC

Welismar Almeida da Silva - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2380269 - Coordenador

3.2.9 Coordenação do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Nível Médio - FCC

Pedro Fellipe Vieira Gomides - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3357180 - Coordenador

3.2.10 Coordenação dos Cursos Técnicos Integrados ao Nível Médio do Centro de Referência de Paranaíta – FCC

Marcio Cesar Cardoso - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2275519 - Coordenador

3.2.11 Coordenação do Curso Superior de Bacharelado em Administração - FCC

João Marcos Francisco Sampaio - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – Matrícula Siape:1223093 – **Coordenador**

3.2.12 Coordenação do Curso Superior de Bacharelado em Zootecnia - FCC

Lucas de Paula Mera - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 2046693 - Coordenador

3.2.13 Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos – FCC

Romario Rocha Sousa - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 1089055- Coordenador

3.2.14 Coordenação de Laboratórios

Bruna dos Santos França - Técnico de Laboratório Área Biologia - Matrícula Siape: 1382739 - Coordenadora

Leticia Barbosa de Oliveira - Técnico de Laboratório Área Química - Matrícula Siape: 3162086

3.2.15 Coordenação de Apoio ao Estudante e Orientação Educacional

Marcos de Moraes Pereira - Assistente de Aluno - Matrícula Siape: 3246019 - Coordenador

3.2.16 Coordenação de Desenvolvimento Rural e Análise Ambiental

Geferson Antonio Fernandes - Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Matrícula Siape: 3350624 - Coordenador

- II As informações constantes nesta Portaria devem ser atualizadas anualmente ou sempre quando houver alteração considerável em grande parte de sua estrutura;
- III Toda alteração de ambiente organizacional de servidores no âmbito deste *Campus*, deve ser informada obrigatoriamente pela Chefia Imediata ao Gabinete do Diretor que encaminhará o ato para expedição de portaria de alteração de lotação de servidor à Coordenação Geral de Gestão de Pessoas;

IV – Publique-se e cumpra-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - *Campus* Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - ALF-DG, em 18/04/2024 12:31:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 678298

Código de Autenticação: 8b9b29d10e





PORTARIA 45/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 30 de abril de 2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ALTA FLORESTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 734, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. em 20.04.2021, considerando a Resolução CONSEP n° 22/2021, a Resolução CONSUP n° 22/2021, e o Ofício n° 090/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT;

RESOLVE:

- I Excluir a servidora Lourdes Francisca Freitas Matrícula SIAPE 1061444 como representante Docente/Suplente.
- II Designar os servidores abaixo relacionados, para compor a Comissão Permanente de Heteroidentificação, no âmbito deste IFMT *Campus* Alta Floresta.

REPRESENTANTE	MATRÍCULA/CPF	Cidade	Categoria e identificação Titular/Suplente
Thiago Henrique Carvalho Silva	1894112	Alta Floresta	Presidente
Ketlin Adriana Tives Ribeiro	1053217	Alta Floresta	Suplente - Presidente
Marcio Cesar Cardoso	2275519	Alta Floresta	Docente - Titular
Nara Oliveira do Nascimento	1786226	Alta Floresta	Docente - Suplente
Naeli Pessoa de Lima	20211BACADM- ALF0319	Alta Floresta	Estudante - Titular
Noemia Pessoa de Lima	20211BACADM- ALF0238	Alta Floresta	Estudante - Suplente
Maria Betania Peixoto Costa	2118280	Alta Floresta	Técnico Administrativo em Educação - Titular
Francis Marla Barbosa da Silva Santana	1248127	Alta Floresta	Técnico Administrativo em Educação - Suplente
Wilson Caldas Gaia	***.664.34***	Alta Floresta	Representante da Sociedade Civil Organizada - Titular
Luciano Roseno Delirio	***890.07***	Paranaíta	Representante da Sociedade Civil Organizada - Titular
Eliane Calistro Zanette	***191.13***	Paranaíta	Representante da Sociedade Civil

Organizada - Suplente

II - Os membros indicados pela sociedade civil organizada do município de Paranaíta, irão participar apenas das bancas dos candidatos inscritos em vagas para o Centro de Referência de Paranaíta.

- III Revogar qualquer disposição anterior ou contrária à esta.
- IV Esta portaria entra em vigor a partir de sua assinatura.
- V Cientifiquem-se e cumpram-se.

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral IFMT - Campus Alta Floresta Portaria IFMT nº 734, 19.04.2021, D.O.U. de 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 30/04/2024 09:03:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 685739

Código de Autenticação: d64ba0cd9e



PORTARIA 45/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT, de 30 de abril de 2024



Departamento de Administração e Planejamento - ALF

Ordem de Fornecimento e/ou Serviço № 32/2024 - ALF-DAP/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

 Protocolo:
 Setor Demandante:
 Processo de origem:

 23747.000956.2023-88
 Direção-Geral
 RDC Eletrônico nº 07/2023 UASG: 158144

 Nº da Nota de Empenho: 2022NE000864
 Contrato nº 04/2024

Dados da Contratante

Razão Social: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Alta

Floresta

CNPJ: 10.784.782/0015-56

Endereço: Rodovia MT-208, S/N, Lote 143-A, Alta Floresta/MT, CEP: 78.580-000, Caixa Postal nº

148.

Telefone: (66) 3512-7005

Dados da Contratada

Razão Social: VIABILIZA SOLUÇÕES PREDIAIS, TECNOLOGICAS E LUMINOTÉCNICAS LTDA

CNPJ: 13.230.747/0001-88

Endereço: Rua Lauro de Freitas, 65, Aeroporto Velho, 46.430-000, Guanambi - BA

Telefone: (61) 99939-8309 9 (Gilmar - Diretor) / (61) 99818-1124 (Neyrander - líder da engenharia)

E-mail: administrativo@viabilizasptl.com / engenharia@viabilizasptl.com

Considerando a assinatura do contrato 04/2024, encaminhamos a presente Ordem de Serviço para execução dos serviços especificados a seguir:

<u>Item</u>	<u>Unidade</u>	<u>Qtde</u>	<u>Descrição/Especificação</u>	<u>Valor</u> <u>unitário R\$</u>	Valor Total R\$
01	Serviço	01	Contratação de empresa especializada para <u>retomada da obra de edificação da Quadra Poliesportiva, no IFMT - Campus Alta Floresta,</u> nas condições estabelecidas no Projeto Básico e demais documentos técnicos que se encontram anexos ao Edital do certame que deu origem ao instrumento contratual.	R\$ 278.457,76	R\$ 278.457,76

Prazo de início da prestação dos serviços:

O prazo de execução do objeto é de02 (dois) meses e será iniciado a partir do recebimento da Ordem de Serviço, cujas etapas observarão o cronograma fixado neste Projeto Básico.

Local de Execução:

Endereço: Rodovia MT 208, s/n - Lote 143-A, Loteamento Aquarela - Hamoa, CEP: 78580-000 **Telefone:** (66) 3512-7044 E-mail: administracao.alf@ifmt.edu.br/gabinete.alf@ifmt.edu.br

Responsável pelo recebimento: Escritório de Infraestrutura do IFMT.

Outras observações

Informamos que o pagamento será realizado com a dotação de crédito prevista para a nota de empenho supracitada. Este procedimento assegura todos os direitos de pagamento junto aos fornecedores após a entrega do serviço, em conformidade com a legislação vigente.

Local e data de emissão: Alta Floresta/MT, 03 de Abril de 2024.

THAQUIANA SALOMÃO MACHADO

Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta Portaria 169/2024 de 22/01/2024

Documento assinado eletronicamente por:

■ Thaquiana Salomao Machado, Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta - SUBSTITUTOCD-4 - ALF-DAP, em 03/04/2024 10:15:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 678303 Código de Autenticação: a16f3d2b71





Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Departamento de Administração e Planejamento -ALF

Ordem de Fornecimento e/ou Serviço № 33/2024 - ALF-DAP/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

Protocolo:

23747.000823.2023-10

Setor Demandante:

Departamento de Administração e Planejamento - DAP

Processo de origem:

Dispensa Eletrônica nº 42/2023 UASG: 158972

Nº da Nota de Empenho: 2024NE000071

Dados da Contratante

Razão Social: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - campus Alta Floresta CNPJ:

10.784.782/0015-56

Endereço: Rodovia MT 208, s/n - Lote 143-A, Loteamento Aquarela - Hamoa, Caixa Postal 148 - CEP: 78580-000

- Alta Floresta/MT Telefone: (66) 3512-7043

Dados da Contratada

Razão Social: M. WEBER LTDA (SERV FEST)

CNPJ: 02.052.858/0001-25

Endereço: AV MARIO RASEIRA LEINIG, n° 398, LOTE 02 QUADRA08, SETOR F, ALTA FLORESTA-MT, CEP:

78.580.000.

Telefone: (66) 8448-7818/ (66) 3521-2727/ (66) 9207-2956

E-mail: SERVFEST.MAURO@GMAIL.COM

Considerando a autorização do Diretor Geral do IFMT - *Campus* Alta Floresta, encaminhamos a presente Ordem de Fornecimento e/ou Serviço para aquisição dos materiais especificados a seguir:

Item	Unidade	Qtde	Descrição/Especificação	Valor Unit.	Valor Total	Empresa
01	Vasilhame com 20 L de água mineral	7 Unidade	Água mineral Fluoretada e hipotermal na fonte, potável, sem gás envasada em vasilhames fabricados em polietileno tereftalato (PET) ou de polipropileno (PP) com capacidade para acondicionamento de 20 litros, lacrados, com marca, procedência e data de validade impressa na embalagem do produto, validade mínima de 45 (quarenta e cinco dias).	R\$18,00	R\$126,00	M. WEBER LTDA (SERV FEST)
		alor Total	R\$126,00			

Local de Entrega:

Endereço: Rodovia MT 208, Lote 143-A, Loteamento Aquarela, Hamoa, Alta Floresta - MT CEP: 78.580-0000 Telefone: (66) 3512-7043.

Outras observações

Informamos que o pagamento será realizado com a dotação de crédito prevista para a nota de empenho

supracitada. Este procedimento assegura todos os direitos de pagamento junto aos fornecedores após a entrega do serviço, em conformidade com a legislação vigente. A nota fiscal deverá ser encaminhada para o email: vanessa.peixoto@ifmt.edu.br / compras.alf@ifmt.edu.br

Alta Floresta/MT, 5 de abril de 2024

Thaquiana Salomao Machado (2114947) Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta

Documento assinado eletronicamente por:

■ Thaquiana Salomao Machado, Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta - SUBSTITUTOCD-4 - ALF-DAP, em 05/04/2024 08:21:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 679480 Código de Autenticação: a802fe7e18





Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Departamento de Administração e Planejamento -ALF

Ordem de Fornecimento e/ou Serviço № 34/2024 - ALF-DAP/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

Protocolo:

23747.000823.2023-10

Setor Demandante:

Departamento de Administração e Planejamento - DAP

Processo de origem:

Dispensa Eletrônica nº 42/2023 UASG: 158972

Nº da Nota de Empenho: 2024NE000071

Dados da Contratante

Razão Social: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - campus Alta Floresta CNPJ:

10.784.782/0015-56

Endereço: Rodovia MT 208, s/n - Lote 143-A, Loteamento Aquarela - Hamoa, Caixa Postal 148 - CEP: 78580-000

- Alta Floresta/MT Telefone: (66) 3512-7043

Dados da Contratada

Razão Social: M. WEBER LTDA (SERV FEST)

CNPJ: 02.052.858/0001-25

Endereço: AV MARIO RASEIRA LEINIG, n° 398, LOTE 02 QUADRA08, SETOR F, ALTA FLORESTA-MT, CEP:

78.580.000.

Telefone: (66) 8448-7818/ (66) 3521-2727/ (66) 9207-2956

E-mail: SERVFEST.MAURO@GMAIL.COM

Considerando a autorização do Diretor Geral do IFMT - *Campus* Alta Floresta, encaminhamos a presente Ordem de Fornecimento e/ou Serviço para aquisição dos materiais especificados a seguir:

Item	Unidade	Qtde	Descrição/Especificação	Valor Unit.	Valor Total	Empresa
01	Vasilhame com 20 L de água mineral	24 Unidade	Água mineral Fluoretada e hipotermal na fonte, potável, sem gás envasada em vasilhames fabricados em polietileno tereftalato (PET) ou de polipropileno (PP) com capacidade para acondicionamento de 20 litros, lacrados, com marca, procedência e data de validade impressa na embalagem do produto, validade mínima de 45 (quarenta e cinco dias).	R\$18,00	R\$432,00	M. WEBER LTDA (SERV FEST)
		alor Total	R\$432,00			

Local de Entrega:

Endereço: Rodovia MT 208, Lote 143-A, Loteamento Aquarela, Hamoa, Alta Floresta - MT CEP: 78.580-0000 **Telefone:** (66) 3512-7043.

Outras observações

Informamos que o pagamento será realizado com a dotação de crédito prevista para a nota de empenho supracitada. Este procedimento assegura todos os direitos de pagamento junto aos fornecedores após a entrega do serviço, em conformidade com a legislação vigente. A nota fiscal deverá ser encaminhada para o email: kariele.cristina@colaborador.ifmt.edu.br / compras.alf@ifmt.edu.br

Alta Floresta/MT, 5 de abril de 2024

Thaquiana Salomao Machado (2114947) Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta

Documento assinado eletronicamente por:

■ Thaquiana Salomao Machado, Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta - SUBSTITUTOCD-4 - ALF-DAP, em 05/04/2024 08:28:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 679482 Código de Autenticação: 9cd8b012ce





Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Departamento de Administração e Planejamento -ALF

Ordem de Fornecimento e/ou Serviço № 35/2024 - ALF-DAP/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

Protocolo:

23747.000082.2022-88

Setor Demandante:

Departamento de Administração e Planejamento

Processo de origem:

Dispensa Nº 11/2022 Nº da Nota de Empenho: 2022NE00036

Dados da Contratante

Razão Social: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Alta Floresta CNPJ:

10.784.782/0015-56

Endereço: Rodovia MT-208 S/N, Loteamento Aquarela Hamoa, Alta Floresta-MT CEP: 78580-000

Telefone: (66) 3512-7007

Dados da Contratada

Razão Social: MARIA APARECIDA RIBEIRO - CHAVEIRO

CNPJ: 10.858.285/0001-50

Endereço: ARIOSTO DA RIVA, № 3349, TERRENO CENTRO, ALTA FLORESTA - MT, CEP 78580-000

Telefone: (66) 3521-2762 E-mail:

Considerando a autorização do Diretor-Geral do IFMT Campus Alta Floresta, encaminhamos a presente Ordem de Fornecimento para aquisição dos materiais especificados a seguir:

<u>Item</u>	<u>Unidade</u>	<u>Qtde</u>	<u>Descrição/Especificação</u>	Valor unitário R\$	<u>Valor</u> <u>Total R\$</u>
01	Unidade	5	Confecção (cópias) de chaves de portas e móveis em geral - (Porta do DAP para os servidores: Janderson, Neyssa, Flávio, Shampierri e Igor)	R\$ 10,00	R\$ 50,00

Prazo de início da prestação dos serviços ou entrega:

Realizar o fornecimento em até 24 (vinte e quatro) horas mediante Ordem de Fornecimento e da Nota de Empenho.

Local de Entrega:

Endereço: Rodovia MT-208 S/N, Loteamento Aquarela Hamoa, Alta Floresta-MT CEP: 78580-000

Telefone: (66) 3512-7051 e-mail: neyssa.saccoman@ifmt.edu.br Responsável pelo recebimento: Neyssa Aparecida Filho Saccoman

Outras observações

Informamos que o pagamento será realizado com a dotação de crédito prevista para a nota de empenho supracitada. Este procedimento assegura todos os direitos de pagamento junto aos fornecedores após a entrega do serviço, em conformidade com a legislação vigente.

Thaquiana Salomao Machado

Chefe do Departamento de Administração e Planejamento [em Substituição] IFMT Campus Alta Floresta

Documento assinado eletronicamente por:

■ Thaquiana Salomao Machado, Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta - SUBSTITUTOCD-4 - ALF-DAP, em 12/04/2024 19:30:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 681632

Código de Autenticação: 5fb74d4474





Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Departamento de Administração e Planejamento -ALF

Ordem de Fornecimento e/ou Serviço № 36/2024 - ALF-DAP/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

Protocolo:

23747.000295.2024-71

Setor Demandante:

Departamento de Administração e Planejamento

Processo de origem:

Dispensa Nº 10/2024 Nº da Nota de Empenho: 2024NE00077

Dados da Contratante

Razão Social: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Alta Floresta CNPJ:

10.784.782/0015-56

Endereço: Rodovia MT-208 S/N, Loteamento Aquarela Hamoa, Alta Floresta-MT CEP: 78580-000

Telefone: (66) 3512-7007

Dados da Contratada

Razão Social: MARIA APARECIDA RIBEIRO - CHAVEIRO

CNPJ: 10.858.285/0001-50

Endereço: ARIOSTO DA RIVA, № 3349, TERRENO CENTRO, ALTA FLORESTA - MT, CEP 78580-000

Telefone: (66) 3521-2762 E-mail:

Considerando a autorização do Diretor-Geral do IFMT Campus Alta Floresta, encaminhamos a presente Ordem de Fornecimento para aquisição dos materiais especificados a seguir:

<u>Item</u>	<u>Unidade</u>	<u>Qtde</u>	<u>Descrição/Especificação</u>	Valor unitário R\$	<u>Valor</u> <u>Total R\$</u>
01	Unidade	1	Confecção (cópias) de chaves de portas e móveis em geral - (Porta da Biblioteca)	R\$ 10,00	R\$ 10,00

Prazo de início da prestação dos serviços ou entrega:

Realizar o fornecimento em até 24 (vinte e quatro) horas mediante Ordem de Fornecimento e da Nota de Empenho.

Local de Entrega:

Endereço: Rodovia MT-208 S/N, Loteamento Aquarela Hamoa, Alta Floresta-MT CEP: 78580-000

Telefone: (66) 3512-7051 e-mail: neyssa.saccoman@ifmt.edu.br Responsável pelo recebimento: Neyssa Aparecida Filho Saccoman

Outras observações

Informamos que o pagamento será realizado com a dotação de crédito prevista para a nota de empenho supracitada. Este procedimento assegura todos os direitos de pagamento junto aos fornecedores após a entrega do serviço, em conformidade com a legislação vigente.

Thaquiana Salomao Machado

Chefe do Departamento de Administração e Planejamento [em Substituição] IFMT Campus Alta Floresta

Documento assinado eletronicamente por:

■ Thaquiana Salomao Machado, Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta - SUBSTITUTOCD-4 - ALF-DAP, em 12/04/2024 19:31:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 681433 Código de Autenticação: 0f411cc2e3





Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Departamento de Administração e Planejamento -ALF

Ordem de Fornecimento e/ou Serviço № 37/2024 - ALF-DAP/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

Protocolo:

23747.000823.2023-10

Setor Demandante:

Departamento de Administração e Planejamento - DAP

Processo de origem:

Dispensa Eletrônica nº 42/2023 UASG: 158972

Nº da Nota de Empenho: 2024NE000071

Dados da Contratante

Razão Social: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - campus Alta Floresta CNPJ:

10.784.782/0015-56

Endereço: Rodovia MT 208, s/n - Lote 143-A, Loteamento Aquarela - Hamoa, Caixa Postal 148 - CEP: 78580-000

- Alta Floresta/MT Telefone: (66) 3512-7043

Dados da Contratada

Razão Social: M. WEBER LTDA (SERV FEST)

CNPJ: 02.052.858/0001-25

Endereço: AV MARIO RASEIRA LEINIG, n° 398, LOTE 02 QUADRA08, SETOR F, ALTA FLORESTA-MT, CEP:

78.580.000.

Telefone: (66) 8448-7818/ (66) 3521-2727/ (66) 9207-2956

E-mail: SERVFEST.MAURO@GMAIL.COM

Considerando a autorização do Diretor Geral do IFMT - *Campus* Alta Floresta, encaminhamos a presente Ordem de Fornecimento e/ou Serviço para aquisição dos materiais especificados a seguir:

Item	Unidade	Qtde	Descrição/Especificação	Valor Unit.	Valor Total	Empresa
01	Vasilhame com 20 L de água mineral	24 Unidade	Água mineral Fluoretada e hipotermal na fonte, potável, sem gás envasada em vasilhames fabricados em polietileno tereftalato (PET) ou de polipropileno (PP) com capacidade para acondicionamento de 20 litros, lacrados, com marca, procedência e data de validade impressa na embalagem do produto, validade mínima de 45 (quarenta e cinco dias).	R\$18,00	R\$432,00	M. WEBER LTDA (SERV FEST)
		alor Total	R\$432,00			

Local de Entrega:

Endereço: Rodovia MT 208, Lote 143-A, Loteamento Aquarela, Hamoa, Alta Floresta - MT CEP: 78.580-0000 **Telefone**: (66) 3512-7043.

Outras observações

Informamos que o pagamento será realizado com a dotação de crédito prevista para a nota de empenho supracitada. Este procedimento assegura todos os direitos de pagamento junto aos fornecedores após a entrega do serviço, em conformidade com a legislação vigente. A nota fiscal deverá ser encaminhada para o email: kariele.cristina@colaborador.ifmt.edu.br / compras.alf@ifmt.edu.br

Alta Floresta/MT, 29 de abril de 2024

Thaquiana Salomao Machado (2114947) Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta

Documento assinado eletronicamente por:

■ Thaquiana Salomao Machado, Chefe do Departamento de Administração e Planejamento - Substituta - SUBSTITUTOCD-4 - ALF-DAP, em 29/04/2024 10:31:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 685593

Código de Autenticação: 0b86314d07





RESULTADO PRELIMINAR DE INSCRITOS - MONITORIA VOLUNTÁRIA EDITAL 10/2024

Divulgamos o resultado preliminar de APROVADOS no processo seletivo destinado às vagas de monitores voluntários para o semestre 2024/1

POTUGUES I						
Nome	Nome Turma/ Curso atendido Resultado					
Sara Martins Pereira 1º ano A/ Tec. APROVAI Administração						
Gabriel Kaique Pimenta 1º ano B/ Tec. APROVADO Alves Administração		APROVADO				
Bruna Letícia Pereira	1º ano / Téc. Administração	CLASSIFICADA				
	POTUGUES II					
Nome	Turma/ Curso atendido	Resultado				
Bruna Letícia Pereira	2º ano A/ Tec. Administração	APROVADA				
Gabriel Kaique Pimenta Alves	2º ano B/ Tec. Administração	APROVADO				
POTUGUES III						
Nome Turma/ Curso atendido Resultado						

Bruna Letícia Pereira	etícia Pereira 3º ano A/ Tec. APROVADA Administração	
MATEMÁTICA I		
Nome	Turma/ Curso atendido	Resultado
Paula Santos da Silva	1º ano A/ Tec. Agropecuária	APROVADA
Henrique Gabriel Meireles Patias	1º ano B/ Tec. Agropecuária	APROVADO
Sara Martins Pereira	1º ano A/ Tec. Administração	APROVADA
Gabriel Kaique Pimenta Alves	1º ano B/ Tec. Administração	APROVADO
Bruna Letícia Pereira	1º ano/ Tec. Administração	CLASSIFICADO
	MATEMÁTICA II	
Nome	Turma/ Curso atendido	Resultado
Paula Santos da Silva	2º ano A/ Tec. Agropecuária	APROVADA
Henrique Gabriel Meireles Patias	2º ano A/ Tec. Agropecuária	CLASSIFICADO
Sara Martins Pereira	2º ano A/ Tec. Administração	APROVADO
Reinaldo Santos Lisboa Marques	2º ano B/ Tec. Administração	APROVADO
Maria Eduarda Marques Lima	3º ano A/ Tec. Administração	CLASSIFICADA
Bruna Letícia Pereira	3º ano A/ Tec. Administração	CLASSIFICADA
Wesley Fabian	2º ano B/ Tec.	CLASSIFICADO

	Administração	
Vinícius Fernandes Affonso	2º ano A/ Tec. Administração	CLASSIFICADO
	MATEMÁTICA III	
Nome	Turma/ Curso atendido	Resultado
Beatriz Gervásio de Almeidas	3º ano B/ Tec. Agropecuária	APROVADA
Emyli da Silva Wirth	3º ano B/ Tec. Agropecuária	CLASSIFICADA
Maria Eduarda Marques Lima	3º ano A/ Tec. Administração	APROVADA
	ESTATÍSTICA	
Nome	Turma/ Curso atendido	Resultado
Samuel Santos da Silva	2º ano B/ Tec. Administração	APROVADO
Vitor Eduardo de Carvalho Amorin	2º ano A/ Tec. Administração	APROVADO
Vinícius Fernandes Affonso	2º ano A/ Tec. Administração	CLASSIFICADO
Bruna Letícia Pereira	3º ano A/ Tec. Administração	DESCLASSIFICADA

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 02/04/2024 14:14:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 677992 Código de Autenticação: cf446d7d08





Edital Nº 12/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT

PREGÃO ELETRÔNICO 90015/2024

CONTRATANTE (158144)

INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO - (Campus Alta Floresta)

CATEGORIA

Serviços sem dedicação exclusiva

OBJETO

Contratação de pessoa jurídica para prestação de Serviços de Fornecimento de Alimentação, envolvendo todas as atividades necessárias para o preparo e comercialização das refeições (almoço e jantar), com a concessão onerosa de uso do espaço físico destinado à exploração do refeitório/cantina do IFMT — Campus Alta Floresta, com área total de 503,76 m² de área privativa, situado na Rodovia MT-208, S/N, Lote 143-A, Alta Floresta/MT, CEP: 78.580-000, visando ao atendimento dos estudantes e servidores da Instituição de Ensino e ao público em geral, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento.

O objeto inclui: o fornecimento de gêneros alimentícios, preparações e materiais de consumo em geral (descartáveis, de higiene e de limpeza), fornecimento de mobiliários e respectivos utensílios por parte da Contratada, higienização das dependências, higienização dos utensílios e equipamentos utilizados, manutenção corretiva e preventiva dos equipamentos, recursos humanos (pessoal técnico, operacional e administrativo) em número suficiente para desenvolver todas as atividades previstas, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento.

PROCESSO ADMINISTRATIVO

23747.000217.2024-77

VALOR TOTAL DA CONTRATAÇÃO

R\$ 589.920,00 (quinhentos e oitenta e nove mil novecentos e vinte reais).

DATA DA SESSÃO PÚBLICA

Dia XX/XX/XXXX às XXh (horário de Brasília)

CRITÉRIO DE JULGAMENTO:

Menor preço por item.

MODO DE DISPUTA:

Aberto e fechado

PREFERÊNCIA ME/EPP/EQUIPARADAS

NÃO



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO Campus Alta Floresta-MT

EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO № 90015/2024

Torna-se público que o(a) **INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO**, por meio do(a) **CAMPUS ALTA FLORESTA** (setor responsável pelas licitações), sediado(a) na Rodovia MT-208, Lote 143-A, Aquarela, Alta Floresta/MT, CEP: 78580-000, realizará licitação, na modalidade **PREGÃO**, na forma **ELETRÔNICA**, nos termos da Lei nº 14.133, de 2021, e demais legislação aplicável e, ainda, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital.

1. DO OBJETO

- 1.1. O objeto da presente licitação é a contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de fornecimento de alimentação, envolvendo todas as atividades necessárias para o preparo e comercialização das refeições (almoço e jantar), com a concessão onerosa de uso do espaço físico destinado à exploração do refeitório/cantina do IFMT Campus Alta Floresta, com área total de 503,76 m² de área privativa, situado na Rodovia MT-208, S/N, Lote 143-A, Alta Floresta/MT, CEP: 78.580-000, visando ao atendimento dos estudantes e servidores da Instituição de Ensino e ao público em geral, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento e seus anexos.
- 1.2. A licitação será realizada em único item.

2. DA PARTICIPAÇÃO NA LICITAÇÃO

- 2.1. Poderão participar deste Pregão os interessados que estiverem previamente credenciados no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores SICAF e no Sistema de Compras do Governo Federal (www.gov.br/compras).
- 2.1.1. Os interessados deverão atender às condições exigidas no cadastramento no Sicaf até o terceiro dia útil anterior à data prevista para recebimento das propostas.
- 2.2. O licitante responsabiliza-se exclusiva e formalmente pelas transações efetuadas em seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas e seus lances, inclusive os atos praticados diretamente ou por seu representante, excluída a responsabilidade do provedor do sistema ou do órgão ou entidade promotora da licitação por eventuais danos decorrentes de uso indevido das credenciais de acesso, ainda que por terceiros.
- 2.3. É de responsabilidade do cadastrado conferir a exatidão dos seus dados cadastrais nos Sistemas relacionados no item anterior e mantê-los atualizados junto aos órgãos responsáveis pela informação, devendo proceder, imediatamente, à correção ou à alteração dos registros tão logo identifique incorreção ou aqueles se tornem desatualizados.
- 2.4. A não observância do disposto no item anterior poderá ensejar desclassificação no momento da habilitação.
- 2.5. Considerando que o valor total da contratação de R\$ 589.920,00 excede o valor previsto no <u>art. 48, inciso I, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006</u>, não haverá participação exclusiva para microempresas e empresas de pequeno porte
- 2.6. Não poderão disputar esta licitação:
- 2.6.1. aquele que não atenda às condições deste Edital e seu(s) anexo(s);
- 2.6.2 autor do anteprojeto, do projeto básico ou do projeto executivo, pessoa física ou jurídica, quando a licitação versar sobre serviços ou fornecimento de bens a ele relacionados;
- 2.6.3. empresa, isoladamente ou em consórcio, responsável pela elaboração do projeto básico ou do projeto executivo, ou empresa da qual o autor do projeto seja dirigente, gerente, controlador, acionista ou detentor de mais de 5% (cinco por cento) do capital com direito a voto, responsável técnico ou subcontratado, quando a

licitação versar sobre serviços ou fornecimento de bens a ela necessários;

- 2.6.4. pessoa física ou jurídica que se encontre, ao tempo da licitação, impossibilitada de participar da licitação em decorrência de sanção que lhe foi imposta;
- 2.6.5. aquele que mantenha vínculo de natureza técnica, comercial, econômica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do órgão ou entidade contratante ou com agente público que desempenhe função na licitação ou atue na fiscalização ou na gestão do contrato, ou que deles seja cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau;
- 2.6.6. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, concorrendo entre si;
- 2.6.7. pessoa física ou jurídica que, nos 5 (cinco) anos anteriores à divulgação do edital, tenha sido condenada judicialmente, com trânsito em julgado, por exploração de trabalho infantil, por submissão de trabalhadores a condições análogas às de escravo ou por contratação de adolescentes nos casos vedados pela legislação trabalhista;
- 2.6.8. agente público do órgão ou entidade licitante;
- 2.6.9. pessoas jurídicas reunidas em consórcio;
- 2.6.10. Organizações da Sociedade Civil de Interesse Público OSCIP, atuando nessa condição;
- 2.6.11. Não poderá participar, direta ou indiretamente, da licitação ou da execução do contrato agente público do órgão ou entidade contratante, devendo ser observadas as situações que possam configurar conflito de interesses no exercício ou após o exercício do cargo ou emprego, nos termos da legislação que disciplina a matéria, conforme § 1º do art. 9º da Lei nº 14.133, de 2021.
- 2.7. O impedimento de que trata o item 2.6.4 será também aplicado ao licitante que atue em substituição a outra pessoa, física ou jurídica, com o intuito de burlar a efetividade da sanção a ela aplicada, inclusive a sua controladora, controlada ou coligada, desde que devidamente comprovado o ilícito ou a utilização fraudulenta da personalidade jurídica do licitante.
- 2.8. A critério da Administração e exclusivamente a seu serviço, o autor dos projetos e a empresa a que se referem os itens 2.6.2 e 2.6.3 poderão participar no apoio das atividades de planejamento da contratação, de execução da licitação ou de gestão do contrato, desde que sob supervisão exclusiva de agentes públicos do órgão ou entidade.
- 2.9. Equiparam-se aos autores do projeto as empresas integrantes do mesmo grupo econômico.
- 2.10. O disposto nos itens 2.6.2 e 2.6.3 não impede a licitação ou a contratação de serviço que inclua como encargo do contratado a elaboração do projeto básico e do projeto executivo, nas contratações integradas, e do projeto executivo, nos demais regimes de execução.
- 2.11. Em licitações e contratações realizadas no âmbito de projetos e programas parcialmente financiados por agência oficial de cooperação estrangeira ou por organismo financeiro internacional com recursos do financiamento ou da contrapartida nacional, não poderá participar pessoa física ou jurídica que integre o rol de pessoas sancionadas por essas entidades ou que seja declarada inidônea nos termos da <u>Lei nº 14.133/2021</u>.
- 2.12. A vedação de que trata o item 2.6.8 estende-se a terceiro que auxilie a condução da contratação na qualidade de integrante de equipe de apoio, profissional especializado ou funcionário ou representante de empresa que preste assessoria técnica.

3. DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

- 3.1. Na presente licitação, a fase de habilitação sucederá as fases de apresentação de propostas e lances e de julgamento.
- 3.2. Os licitantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema eletrônico, a proposta com o preço ou o percentual de desconto, conforme o critério de julgamento adotado neste Edital, até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública.
- 3.3. Caso a fase de habilitação anteceda as fases de apresentação de propostas e lances, os licitantes encaminharão, na forma e no prazo estabelecidos no item anterior, simultaneamente os documentos de habilitação e a proposta com o preço ou o percentual de desconto, observado o disposto nos itens 7.1.1. e

- 3.4. No cadastramento da proposta inicial, o licitante declarará, em campo próprio do sistema, que:
- 3.4.1. está ciente e concorda com as condições contidas no edital e seus anexos, bem como de que a proposta apresentada compreende a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituição Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convenções coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de sua entrega em definitivo e que cumpre plenamente os requisitos de habilitação definidos no instrumento convocatório;
- 3.4.2. não emprega menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 anos, na condição de aprendiz, nos termos do <u>artigo 7°, XXXIII, da Constituição</u>;
- 3.4.3. não possui empregados executando trabalho degradante ou forçado, observando o disposto nos <u>incisos III</u> <u>e IV do art. 1º e no inciso III do art. 5º da Constituição Federal</u>;
- 3.4.4. cumpre as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas.
- 3.5. O licitante organizado em cooperativa deverá declarar, ainda, em campo próprio do sistema eletrônico, que cumpre os requisitos estabelecidos no artigo 16 da Lei nº 14.133, de 2021.
- 3.6. O fornecedor enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade cooperativa deverá declarar, ainda, em campo próprio do sistema eletrônico, que cumpre os requisitos estabelecidos no artigo 3º da Lei Complementar nº 123, de 2006, estando apto a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado o disposto nos §§ 1º ao 3º do art. 4º, da Lei n.º 14.133, de 2021.
- 3.6.1. no item exclusivo para participação de microempresas e empresas de pequeno porte, a assinalação do campo "não" impedirá o prosseguimento no certame, para aquele item;
- 3.6.2. nos itens em que a participação não for exclusiva para microempresas e empresas de pequeno porte, a assinalação do campo "não" apenas produzirá o efeito de o licitante não ter direito ao tratamento favorecido previsto na <u>Lei Complementar nº 123, de 2006</u>, mesmo que microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade cooperativa.
- 3.7. A falsidade da declaração de que trata os itens 3.4. ou 3.6. sujeitará o licitante às sanções previstas na Lei nº 14.133, de 2021, e neste Edital.
- 3.8. Os licitantes poderão retirar ou substituir a proposta ou, na hipótese de a fase de habilitação anteceder as fases de apresentação de propostas e lances e de julgamento, os documentos de habilitação anteriormente inseridos no sistema, até a abertura da sessão pública.
- 3.9. Não haverá ordem de classificação na etapa de apresentação da proposta e dos documentos de habilitação pelo licitante, o que ocorrerá somente após os procedimentos de abertura da sessão pública e da fase de envio de lances.
- 3.10. Serão disponibilizados para acesso público os documentos que compõem a proposta dos licitantes convocados para apresentação de propostas, após a fase de envio de lances.
- 3.11. Desde que disponibilizada a funcionalidade no sistema, o licitante poderá parametrizar o seu valor final mínimo ou o seu percentual de desconto máximo quando do cadastramento da proposta e obedecerá às seguintes regras:
- 3.11.1. a aplicação do intervalo mínimo de diferença de valores ou de percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação ao lance que cobrir a melhor oferta; e
- 3.11.2. os lances serão de envio automático pelo sistema, respeitado o valor final mínimo, caso estabelecido, e o intervalo de que trata o subitem acima.
- 3.12. O valor final mínimo ou o percentual de desconto final máximo parametrizado no sistema poderá ser alterado pelo fornecedor durante a fase de disputa, sendo vedado:
- 3.12.1. valor superior a lance já registrado pelo fornecedor no sistema, quando adotado o critério de julgamento por menor preço; e
- 3.12.2. percentual de desconto inferior a lance já registrado pelo fornecedor no sistema, quando adotado o critério de julgamento por maior desconto.
- 3.13. O valor final mínimo ou o percentual de desconto final máximo parametrizado na forma do item 3.11

possuirá caráter sigiloso para os demais fornecedores e para o órgão ou entidade promotora da licitação, podendo ser disponibilizado estrita e permanentemente aos órgãos de controle externo e interno.

- 3.14. Caberá ao licitante interessado em participar da licitação acompanhar as operações no sistema eletrônico durante o processo licitatório e se responsabilizar pelo ônus decorrente da perda de negócios diante da inobservância de mensagens emitidas pela Administração ou de sua desconexão.
- 3.15. O licitante deverá comunicar imediatamente ao provedor do sistema qualquer acontecimento que possa comprometer o sigilo ou a segurança, para imediato bloqueio de acesso.

4. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA

- 4.1. O licitante deverá enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema eletrônico, dos seguintes campos:
- 4.1.1. valor TOTAL do item;
- 4.1.2. Descrição do objeto, contendo as informações similares à especificação do Termo de Referência.
- 4.2. Todas as especificações do objeto contidas na proposta vinculam o licitante.
- 4.3. Nos valores propostos estarão inclusos todos os custos operacionais, encargos previdenciários, trabalhistas, tributários, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na execução do objeto.
- 4.4. Os preços ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, serão de exclusiva responsabilidade do licitante, não lhe assistindo o direito de pleitear qualquer alteração, sob alegação de erro, omissão ou qualquer outro pretexto.
- 4.5. Se o regime tributário da empresa implicar o recolhimento de tributos em percentuais variáveis, a cotação adequada será a que corresponde à média dos efetivos recolhimentos da empresa nos últimos doze meses.
- 4.6. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, no pagamento serão retidos na fonte os percentuais estabelecidos na legislação vigente.
- 4.7. Considerando que o valor total da contratação de R\$ 589.920,00 excede o valor pre visto no art. 48, inciso I, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, não haverá participação exclusiva para microempresas e empresas de pequeno porte
- 4.8. A apresentação das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento das disposições nelas contidas, em conformidade com o que dispõe o Termo de Referência, assumindo o proponente o compromisso de executar o objeto licitado nos seus termos, bem como de fornecer os materiais, equipamentos, ferramentas e utensílios necessários, em quantidades e qualidades adequadas à perfeita execução contratual, promovendo, quando requerido, sua substituição.
- 4.8.1. O prazo de validade da proposta não será inferior a **120 (cento e vinte)** dias, a contar da data de sua apresentação.
- 4.8.2. Os licitantes devem respeitar os preços máximos estabelecidos nas normas de regência de contratações públicas federais, quando participarem de licitações públicas;
- 4.8.3. Caso o critério de julgamento seja o de maior desconto, o preço já decorrente da aplicação do desconto ofertado deverá respeitar os preços máximos previstos no item 3.9.
- 4.9. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administração por parte dos contratados pode ensejar a responsabilização pelo Tribunal de Contas da União e, após o devido processo legal, gerar as seguintes consequências: assinatura de prazo para a adoção das medidas necessárias ao exato cumprimento da lei, nos termos do art. 71, inciso IX, da Constituição; ou condenação dos agentes públicos responsáveis e da empresa contratada ao pagamento dos prejuízos ao erário, caso verificada a ocorrência de superfaturamento por sobrepreço na execução do contrato.

5. DA ABERTURA DA SESSÃO, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO DE LANCES

- 5.1. A abertura da presente licitação dar-se-á automaticamente em sessão pública, por meio de sistema eletrônico, na data, horário e local indicados neste Edital.
- 5.2. Os licitantes poderão retirar ou substituir a proposta ou os documentos de habilitação, quando for o caso,

anteriormente inseridos no sistema, até a abertura da sessão pública.

- 5.3. O sistema disponibilizará campo próprio para troca de mensagens entre o Pregoeiro e os licitantes.
- 5.4. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverão encaminhar lances exclusivamente por meio de sistema eletrônico, sendo imediatamente informados do seu recebimento e do valor consignado no registro.
- 5.5. O lance deverá ser ofertado pelo valor total do item.
- 5.6. Os licitantes poderão oferecer lances sucessivos, observando o horário fixado para abertura da sessão e as regras estabelecidas no Edital.
- 5.7. O licitante somente poderá oferecer lance de valor inferior ao último por ele ofertado e registrado pelo sistema.
- 5.8. O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de R\$ 10,00 (dez reais).
- 5.9. O licitante poderá, uma única vez, excluir seu último lance ofertado, no intervalo de quinze segundos após o registro no sistema, na hipótese de lance inconsistente ou inexequível.
- 5.10. O procedimento seguirá de acordo com o modo de disputa adotado.
- 5.11. Caso seja adotado para o envio de lances no pregão eletrônico o modo de disputa "aberto", os licitantes apresentarão lances públicos e sucessivos, com prorrogações.
- 5.11.1. A etapa de lances da sessão pública terá duração de dez minutos e, após isso, será prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance ofertado nos últimos dois minutos do período de duração da sessão pública.
- 5.11.2. A prorrogação automática da etapa de lances, de que trata o subitem anterior, será de dois minutos e ocorrerá sucessivamente sempre que houver lances enviados nesse período de prorrogação, inclusive no caso de lances intermediários.
- 5.11.3. Não havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, a sessão pública encerrar-se-á automaticamente, e o sistema ordenará e divulgará os lances conforme a ordem final de classificação.
- 5.11.4. Definida a melhor proposta, se a diferença em relação à proposta classificada em segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o pregoeiro, auxiliado pela equipe de apoio, poderá admitir o reinício da disputa aberta, para a definição das demais colocações.
- 5.11.5. Após o reinício previsto no item supra, os licitantes serão convocados para apresentar lances intermediários.
- 5.12. Caso seja adotado para o envio de lances no pregão eletrônico o modo de disputa "aberto e fechado", os licitantes apresentarão lances públicos e sucessivos, com lance final e fechado.
- 5.12.1. A etapa de lances da sessão pública terá duração inicial de quinze minutos. Após esse prazo, o sistema encaminhará aviso de fechamento iminente dos lances, após o que transcorrerá o período de até dez minutos, aleatoriamente determinado, findo o qual será automaticamente encerrada a recepção de lances.
- 5.12.2. Encerrado o prazo previsto no subitem anterior, o sistema abrirá oportunidade para que o autor da oferta de valor mais baixo e os das ofertas com preços até 10% (dez por cento) superiores àquela possam ofertar um lance final e fechado em até cinco minutos, o qual será sigiloso até o encerramento deste prazo.
- 5.12.3. No procedimento de que trata o subitem supra, o licitante poderá optar por manter o seu último lance da etapa aberta, ou por ofertar melhor lance.
- 5.12.4. Não havendo pelo menos três ofertas nas condições definidas neste item, poderão os autores dos melhores lances subsequentes, na ordem de classificação, até o máximo de três, oferecer um lance final e fechado em até cinco minutos, o qual será sigiloso até o encerramento deste prazo.
- 5.12.5. Após o término dos prazos estabelecidos nos itens anteriores, o sistema ordenará e divulgará os lances segundo a ordem crescente de valores.
- 5.13. Caso seja adotado para o envio de lances no pregão eletrônico o modo de disputa "fechado e aberto", poderão participar da etapa aberta somente os licitantes que apresentarem a proposta de menor preço/ maior percentual de desconto e os das propostas até 10% (dez por cento) superiores/inferiores àquela, em que os licitantes apresentarão lances públicos e sucessivos, até o encerramento da sessão e eventuais prorrogações.

- 5.13.1. Não havendo pelo menos 3 (três) propostas nas condições definidas no item 5.13, poderão os licitantes que apresentaram as três melhores propostas, consideradas as empatadas, oferecer novos lances sucessivos.
- 5.13.2. A etapa de lances da sessão pública terá duração de dez minutos e, após isso, será prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance ofertado nos últimos dois minutos do período de duração da sessão pública.
- 5.13.3. A prorrogação automática da etapa de lances, de que trata o subitem anterior, será de dois minutos e ocorrerá sucessivamente sempre que houver lances enviados nesse período de prorrogação, inclusive no caso de lances intermediários.
- 5.13.4. Não havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, a sessão pública encerrar-se-á automaticamente, e o sistema ordenará e divulgará os lances conforme a ordem final de classificação.
- 5.13.5. Definida a melhor proposta, se a diferença em relação à proposta classificada em segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o pregoeiro, auxiliado pela equipe de apoio, poderá admitir o reinício da disputa aberta, para a definição das demais colocações.
- 5.13.6. Após o reinício previsto no subitem supra, os licitantes serão convocados para apresentar lances intermediários.
- 5.13.7. Após o término dos prazos estabelecidos nos subitens anteriores, o sistema ordenará e divulgará os lances segundo a ordem crescente de valores.
- 5.13.8. Não serão aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo aquele que for recebido e registrado em primeiro lugar.
- 5.13.9. Durante o transcurso da sessão pública, os licitantes serão informados, em tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificação do licitante.
- 5.13.10. No caso de desconexão com o Pregoeiro, no decorrer da etapa competitiva do Pregão, o sistema eletrônico poderá permanecer acessível aos licitantes para a recepção dos lances.
- 5.13.11. Quando a desconexão do sistema eletrônico para o pregoeiro persistir por tempo superior a dez minutos, a sessão pública será suspensa e reiniciada somente após decorridas vinte e quatro horas da comunicação do fato pelo Pregoeiro aos participantes, no sítio eletrônico utilizado para divulgação.
- 5.13.12. Caso o licitante não apresente lances, concorrerá com o valor de sua proposta.
- 5.13.13. Em relação a itens não exclusivos para participação de microempresas e empresas de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, será efetivada a verificação automática, junto à Receita Federal, do porte da entidade empresarial. O sistema identificará em coluna própria as microempresas e empresas de pequeno porte participantes, procedendo à comparação com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior porte, assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 45 da Lei Complementar nº 123, de 2006, regulamentada pelo Decreto nº 8.538, de 2015.
- 5.13.14. Nessas condições, as propostas de microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrarem na faixa de até 5% (cinco por cento) acima da melhor proposta ou melhor lance serão consideradas empatadas com a primeira colocada.
- 5.13.15. A melhor classificada nos termos do subitem anterior terá o direito de encaminhar uma última oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, contados após a comunicação automática para tanto.
- 5.13.16. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor classificada desista ou não se manifeste no prazo estabelecido, serão convocadas as demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte que se encontrem naquele intervalo de 5% (cinco por cento), na ordem de classificação, para o exercício do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.
- 5.13.17. No caso de equivalência dos valores apresentados pelas microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrem nos intervalos estabelecidos nos subitens anteriores, será realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que primeiro poderá apresentar melhor oferta.
- 5.14. Só poderá haver empate entre propostas iguais (não seguidas de lances), ou entre lances finais da fase fechada do modo de disputa aberto e fechado.
- 5.14. 1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o critério de desempate será aquele previsto no <u>art.</u> 60 da Lei nº 14.133, de 2021, nesta ordem:

- 5.14.1.1. disputa final, hipótese em que os licitantes empatados poderão apresentar nova proposta em ato contínuo à classificação;
- 5.14.1.2. avaliação do desempenho contratual prévio dos licitantes, para a qual deverão preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para efeito de atesto de cumprimento de obrigações previstos nesta Lei;
- 5.14.1.3. desenvolvimento pelo licitante de ações de equidade entre homens e mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;
- 5.14.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, conforme orientações dos órgãos de controle.
- 5.14.2. Persistindo o empate, será assegurada preferência, sucessivamente, aos bens e serviços produzidos ou prestados por:
- 5.14.2.1. empresas estabelecidas no território do Estado ou do Distrito Federal do órgão ou entidade da Administração Pública estadual ou distrital licitante ou, no caso de licitação realizada por órgão ou entidade de Município, no território do Estado em que este se localize;
- 5.14.2.2. empresas brasileiras;
- 5.14.2.3. empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento de tecnologia no País;
- 5.14.2.4. empresas que comprovem a prática de mitigação, nos termos da <u>Lei nº 12.187, de 29 de dezembro de</u> 2009.
- 5.15. Encerrada a etapa de envio de lances da sessão pública, na hipótese da proposta do primeiro colocado permanecer acima do preço máximo ou inferior ao desconto definido para a contratação, o pregoeiro poderá negociar condições mais vantajosas, após definido o resultado do julgamento.
- 5.15.1. A negociação poderá ser feita com os demais licitantes, segundo a ordem de classificação inicialmente estabelecida, quando o primeiro colocado, mesmo após a negociação, for desclassificado em razão de sua proposta permanecer acima do preço máximo definido pela Administração.
- 5.15.2. A negociação será realizada por meio do sistema, podendo ser acompanhada pelos demais licitantes.
- 5.15.3. O resultado da negociação será divulgado a todos os licitantes e anexado aos autos do processo licitatório.
- 5.15.4. O pregoeiro solicitará ao licitante mais bem classificado que, no prazo de **2 (duas) horas**, envie a proposta adequada ao último lance ofertado após a negociação realizada, acompanhada, se for o caso, dos documentos complementares, quando necessários à confirmação daqueles exigidos neste Edital e já apresentados.
- 5.15.5. É facultado ao pregoeiro prorrogar o prazo estabelecido, a partir de solicitação fundamentada feita no chat pelo licitante, antes de findo o prazo.
- 5.16. Após a negociação do preço, o Pregoeiro iniciará a fase de aceitação e julgamento da proposta.

6. DA FASE DE JULGAMENTO

- 6.1. Encerrada a etapa de negociação, o pregoeiro verificará se o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar atende às condições de participação no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei nº 14.133/2021, legislação correlata e no item 2.6. do edital, especialmente quanto à existência de sanção que impeça a participação no certame ou a futura contratação, mediante a consulta aos seguintes cadastros:
- 6.1.1. SICAF;
- 6.1.2. Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas CEIS, mantido pela Controladoria-Geral da União (https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis); e
- 6.1.3. Cadastro Nacional de Empresas Punidas CNEP, mantido pela Controladoria-Geral da União (https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep).
- 6.2. A consulta aos cadastros será realizada em nome da empresa licitante e também de seu sócio majoritário, por força da vedação de que trata o <u>artigo 12 da Lei nº 8.429, de 1992</u>.
- 6.3. Caso conste na Consulta de Situação do licitante a existência de Ocorrências Impeditivas Indiretas, o Pregoeiro diligenciará para verificar se houve fraude por parte das empresas apontadas no Relatório de

Ocorrências Impeditivas Indiretas. (IN nº 3/2018, art. 29, caput)

- 6.3.1. A tentativa de burla será verificada por meio dos vínculos societários, linhas de fornecimento similares, dentre outros. (IN nº 3/2018, art. 29, §1º).
- 6.3.2. O licitante será convocado para manifestação previamente a uma eventual desclassificação. (IN nº 3/2018, art. 29, §2º).
- 6.3.3. Constatada a existência de sanção, o licitante será reputado inabilitado, por falta de condição de participação.
- 6.4. Na hipótese de inversão das fases de habilitação e julgamento, caso atendidas as condições de participação, será iniciado o procedimento de habilitação.
- 6.5. Verificadas as condições de participação e de utilização do tratamento favorecido, o pregoeiro examinará a proposta classificada em primeiro lugar quanto à adequação ao objeto e à compatibilidade do preço em relação ao máximo estipulado para contratação neste Edital e em seus anexos, observado o disposto no artigo 29 a 35 da IN SEGES nº 73, de 30 de setembro de 2022.
- 6.6. Será desclassificada a proposta vencedora que:
- 6.6.1. contiver vícios insanáveis;
- 6.6.2. não obedecer às especificações técnicas contidas no Termo de Referência;
- 6.6.3. apresentar preços inexequíveis ou permanecerem acima do preço máximo definido para a contratação;
- 6.6.4. não tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido pela Administração;
- 6.6.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigências deste Edital ou seus anexos, desde que insanável.
- 6.7. No caso de bens e serviços em geral, é indício de inexequibilidade das propostas valores inferiores a 50% (cinquenta por cento) do valor orçado pela Administração.
- 6.7.1. A inexequibilidade, na hipótese de que trata o caput, só será considerada após diligência do pregoeiro, que comprove:
- 6.7.1.1. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e
- 6.7.1.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto da oferta.
- 6.8. Em contratação de serviços de engenharia, além das disposições acima, a análise de exequibilidade e sobrepreço considerará o seguinte:
- 6.8.1. Nos regimes de execução por tarefa, empreitada por preço global ou empreitada integral, semi-integrada ou integrada, a caracterização do sobrepreço se dará pela superação do valor global estimado;
- 6.8.2. No regime de empreitada por preço unitário, a caracterização do sobrepreço se dará pela superação do valor global estimado e pela superação de custo unitário tido como relevante, conforme planilha anexa ao edital;
- 6.8.3. No caso de serviços de engenharia, serão consideradas inexequíveis as propostas cujos valores forem inferiores a 75% (setenta e cinco por cento) do valor orçado pela Administração, independentemente do regime de execução.
- 6.8.4. Será exigida garantia adicional do licitante vencedor cuja proposta for inferior a 85% (oitenta e cinco por cento) do valor orçado pela Administração, equivalente à diferença entre este último e o valor da proposta, sem prejuízo das demais garantias exigíveis de acordo com a Lei.
- 6.8. Se houver indícios de inexequibilidade da proposta de preço, ou em caso da necessidade de esclarecimentos complementares, poderão ser efetuadas diligências, para que a empresa comprove a exequibilidade da proposta.
- 6.9. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto em seus respectivos custos unitários por meio de Planilha de Custos e Formação de Preços elaborada pela Administração, o licitante classificado em primeiro lugar será convocado para apresentar Planilha por ele elaborada, com os respectivos valores adequados ao valor final da sua proposta, sob pena de não aceitação da proposta.
- 6.9.1. Em se tratando de serviços de engenharia, o licitante vencedor será convocado a apresentar à Administração, por meio eletrônico, as planilhas com indicação dos quantitativos e dos custos unitários, seguindo o modelo elaborado pela Administração, bem como com detalhamento das Bonificações e Despesas Indiretas

- (BDI) e dos Encargos Sociais (ES), com os respectivos valores adequados ao valor final da proposta vencedora, admitida a utilização dos preços unitários, no caso de empreitada por preço global, empreitada integral, contratação semi-integrada e contratação integrada, exclusivamente para eventuais adequações indispensáveis no cronograma físico-financeiro e para balizar excepcional aditamento posterior do contrato.
- 6.10. Erros no preenchimento da planilha não constituem motivo para a desclassificação da proposta. A planilha poderá ser ajustada pelo fornecedor, no prazo indicado pelo sistema, desde que não haja majoração do preço e que se comprove que este é o bastante para arcar com todos os custos da contratação;
- 6.10.1. O ajuste de que trata este dispositivo se limita a sanar erros ou falhas que não alterem a substância das propostas;
- 6.10.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passível de correção a indicação de recolhimento de impostos e contribuições na forma do Simples Nacional, quando não cabível esse regime.
- 6.11. Para fins de análise da proposta quanto ao cumprimento das especificações do objeto, poderá ser colhida a manifestação escrita do setor requisitante do serviço ou da área especializada no objeto.
- 6.12. Caso o Termo de Referência exija a apresentação de amostra , o licitante classificado em primeiro lugar deverá apresentá-la, conforme disciplinado no Termo de Referência, sob pena de não aceitação da proposta.
- 6.13. Por meio de mensagem no sistema, será divulgado o local e horário de realização do procedimento para a avaliação das amostras, cuja presença será facultada a todos os interessados, incluindo os demais licitantes.
- 6.14. Os resultados das avaliações serão divulgados por meio de mensagem no sistema.
- 6.15. No caso de não haver entrega da amostra ou ocorrer atraso na entrega, sem justificativa aceita pelo Pregoeiro, ou havendo entrega de amostra fora das especificações previstas neste Edital, a proposta do licitante será recusada.
- 6.16. Se a(s) amostra(s) apresentada(s) pelo primeiro classificado não for(em) aceita(s), o Pregoeiro analisará a aceitabilidade da proposta ou lance ofertado pelo segundo classificado. Seguir-se-á com a verificação da(s) amostra(s) e, assim, sucessivamente, até a verificação de uma que atenda às especificações constantes no Termo de Referência.

DA FASE DE HABILITAÇÃO

- 7.1. Os documentos previstos no Termo de Referência, necessários e suficientes para demonstrar a capacidade do licitante de realizar o objeto da licitação, serão exigidos para fins de habilitação, nos termos dos <u>arts. 62 a 70 da Lei nº 14.133, de 2021</u>.
- 7.1.1. A documentação exigida para fins de habilitação jurídica, fiscal, social e trabalhista e econômico-financeira, poderá ser substituída pelo registro cadastral no SICAF.
- 7.2. Quando permitida a participação de empresas estrangeiras que não funcionem no País, as exigências de habilitação serão atendidas mediante documentos equivalentes, inicialmente apresentados em tradução livre.
- 7.3. Na hipótese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que não funcione no País, para fins de assinatura do contrato ou da ata de registro de preços, os documentos exigidos para a habilitação serão traduzidos por tradutor juramentado no País e apostilados nos termos do disposto no <u>Decreto nº 8.660, de 29 de janeiro de 2016</u>, ou de outro que venha a substituí-lo, ou consularizados pelos respectivos consulados ou embaixadas.
- 7.4. Os documentos exigidos para fins de habilitação poderão ser apresentados em original ou por cópia.
- 7.5. Os documentos exigidos para fins de habilitação poderão ser substituídos por registro cadastral emitido por órgão ou entidade pública, desde que o registro tenha sido feito em obediência ao disposto na Lei nº 14.133/2021.
- 7.6. Será verificado se o licitante apresentou declaração de que atende aos requisitos de habilitação, e o declarante responderá pela veracidade das informações prestadas, na forma da lei (art. 63, I, da Lei nº 14.133/2021).
- 7.7. Será verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de inabilitação, a declaração de que cumpre as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas.
- 7.8. O licitante deverá apresentar, sob pena de desclassificação, declaração de que suas propostas econômicas

compreendem a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituição Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convenções coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.

- 7.9. Considerando que na presente contratação a avaliação prévia do local de execução é imprescindível para o conhecimento pleno das condições e peculiaridades do objeto a ser contratado, o licitante deve atestar, sob pena de inabilitação, que conhece o local e as condições de realização do serviço, assegurado a ele o direito de realização de vistoria prévia.
- 7.9.1. O licitante que optar por realizar vistoria prévia terá disponibilizado pela Administração data e horário exclusivos, a ser agendado, de modo que seu agendamento não coincida com o agendamento de outros licitantes. O agendamento da vistoria deverá ser feito com no mínimo 48h de antecedência, em dias úteis, por meio do telefone (66) 3512-7007, Setor de Compras de Alta Floresta, de segunda à sexta-feira, das 8h00min às 10h30min e das 14h00min às 16h30min, no horário local do Mato Grosso.
- 7.9.2. Caso o licitante opte por não realizar vistoria, poderá substituir a declaração exigida no presente item por declaração formal assinada pelo seu responsável técnico acerca do conhecimento pleno das condições e peculiaridades da contratação.
- 7.10. A habilitação será verificada por meio do Sicaf, nos documentos por ele abrangidos.
- 7.10.1. Somente haverá a necessidade de comprovação do preenchimento de requisitos mediante apresentação dos documentos originais não-digitais quando houver dúvida em relação à integridade do documento digital ou quando a lei expressamente o exigir. (IN nº 3/2018, art. 4º, §1º, e art. 6º, §4º).
- 7.11. É de responsabilidade do licitante conferir a exatidão dos seus dados cadastrais no Sicaf e mantê-los atualizados junto aos órgãos responsáveis pela informação, devendo proceder, imediatamente, à correção ou à alteração dos registros tão logo identifique incorreção ou aqueles se tornem desatualizados. (IN nº 3/2018, art. 7º, caput).
- 7.11.1. A não observância do disposto no item anterior poderá ensejar desclassificação no momento da habilitação. (IN nº 3/2018, art. 7º, parágrafo único).
- 7.12. A verificação pelo pregoeiro, em sítios eletrônicos oficiais de órgãos e entidades emissores de certidões constitui meio legal de prova, para fins de habilitação.
- 7.12.1. Os documentos exigidos para habilitação que não estejam contemplados no Sicaf serão enviados por meio do sistema, em formato digital, no **prazo de 02 (duas horas)**, prorrogável por igual período, contado da solicitação do pregoeiro.
- 7.12.2. Na hipótese de a fase de habilitação anteceder a fase de apresentação de propostas e lances, os licitantes encaminharão, por meio do sistema, simultaneamente os documentos de habilitação e a proposta com o preço ou o percentual de desconto, observado o disposto no § 1º do art. 36 e no § 1º do art. 39 da *Instrução Normativa SEGES nº 73, de 30 de setembro de 2022.*
- 7.13. A verificação no Sicaf ou a exigência dos documentos nele não contidos somente será feita em relação ao licitante vencedor.
- 7.13.1. Os documentos relativos à regularidade fiscal que constem do Termo de Referência somente serão exigidos, em qualquer caso, em momento posterior ao julgamento das propostas, e apenas do licitante mais bem classificado.
- 7.13.2. Respeitada a exceção do subitem anterior, relativa à regularidade fiscal, quando a fase de habilitação anteceder as fases de apresentação de propostas e lances e de julgamento, a verificação ou exigência do presente subitem ocorrerá em relação a todos os licitantes.
- 7.14. Após a entrega dos documentos para habilitação, não será permitida a substituição ou a apresentação de novos documentos, salvo em sede de diligência, para (Lei 14.133/21, art. 64, e IN 73/2022, art. 39, §4º):
- 7.14.1. complementação de informações acerca dos documentos já apresentados pelos licitantes e desde que necessária para apurar fatos existentes à época da abertura do certame; e
- 7.14.2. atualização de documentos cuja validade tenha expirado após a data de recebimento das propostas;
- 7.15. Na análise dos documentos de habilitação, a comissão de contratação poderá sanar erros ou falhas, que não alterem a substância dos documentos e sua validade jurídica, mediante decisão fundamentada, registrada em ata e acessível a todos, atribuindo-lhes eficácia para fins de habilitação e classificação.
- 7.16. Na hipótese de o licitante não atender às exigências para habilitação, o pregoeiro examinará a proposta

subsequente e assim sucessivamente, na ordem de classificação, até a apuração de uma proposta que atenda ao presente edital, observado o prazo disposto no subitem 7.12.1.

- 7.17. Somente serão disponibilizados para acesso público os documentos de habilitação do licitante cuja proposta atenda ao edital de licitação, após concluídos os procedimentos de que trata o subitem anterior.
- 7.18. A comprovação de regularidade fiscal e trabalhista das microempresas e das empresas de pequeno porte somente será exigida para efeito de contratação, e não como condição para participação na licitação (art. 4º do Decreto nº 8.538/2015).
- 7.19. Quando a fase de habilitação anteceder a de julgamento e já tiver sido encerrada, não caberá exclusão de licitante por motivo relacionado à habilitação, salvo em razão de fatos supervenientes ou só conhecidos após o julgamento.

8. DOS RECURSOS

- 8.1. A interposição de recurso referente ao julgamento das propostas, à habilitação ou inabilitação de licitantes, à anulação ou revogação da licitação, observará o disposto no art. 165 da Lei nº 14.133, de 2021.
- 8.2. O prazo recursal é de 3 (três) dias úteis, contados da data de intimação ou de lavratura da ata.
- 8.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou o ato de habilitação ou inabilitação do licitante:
- 8.3.1. a intenção de recorrer deverá ser manifestada imediatamente, sob pena de preclusão;
- 8.3.2. o prazo para a manifestação da intenção de recorrer será de 10 (dez) minutos.
- 8.3.3. o prazo para apresentação das razões recursais será iniciado na data de intimação ou de lavratura da ata de habilitação ou inabilitação;
- 8.3.4. na hipótese de adoção da inversão de fases prevista no § 1º do art. 17 da Lei nº 14.133, de 2021, o prazo para apresentação das razões recursais será iniciado na data de intimação da ata de julgamento.
- 8.4. Os recursos deverão ser encaminhados em campo próprio do sistema.
- 8.5. O recurso será dirigido à autoridade que tiver editado o ato ou proferido a decisão recorrida, a qual poderá reconsiderar sua decisão no prazo de 3 (três) dias úteis, ou, nesse mesmo prazo, encaminhar recurso para a autoridade superior, a qual deverá proferir sua decisão no prazo de 10 (dez) dias úteis, contado do recebimento dos autos.
- 8.6. Os recursos interpostos fora do prazo não serão conhecidos.
- 8.7. O prazo para apresentação de contrarrazões ao recurso pelos demais licitantes será de 3 (três) dias úteis, contados da data da intimação pessoal ou da divulgação da interposição do recurso, assegurada a vista imediata dos elementos indispensáveis à defesa de seus interesses.
- 8.8. O recurso e o pedido de reconsideração terão efeito suspensivo do ato ou da decisão recorrida até que sobrevenha decisão final da autoridade competente.
- 8.9. O acolhimento do recurso invalida tão somente os atos insuscetíveis de aproveitamento.
- 8. 1 0 . Os autos do processo permanecerão com vista franqueada aos interessados no sítio e l e t r ô n i c o : https://suap.ifmt.edu.br/processo_eletronico/visualizar_processo/ecca955f-4ef7-4ae3-8516-98c563701304/.

9. DAS INFRAÇÕES ADMINISTRATIVAS E SANÇÕES

- 9.1. Comete infração administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com dolo ou culpa:
- 9.1.1. deixar de entregar a documentação exigida para o certame ou não entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a pregoeiro/a durante o certame;
- 9.1.2. Salvo em decorrência de fato superveniente devidamente justificado, não mantiver a proposta em especial quando:

- 9.1.2.1. não enviar a proposta adequada ao último lance ofertado ou após a negociação;
- 9.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando exigível;
- 9.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa competitiva; ou
- 9.1.2.4. deixar de apresentar amostra;
- 9.1.2.5. apresentar proposta ou amostra em desacordo com as especificações do edital;
- 9.1.3. não celebrar o contrato ou não entregar a documentação exigida para a contratação, quando convocado dentro do prazo de validade de sua proposta;
- 9.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a ata de registro de preço, ou a aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administração;
- 9.1.4. apresentar declaração ou documentação falsa exigida para o certame ou prestar declaração falsa durante a licitação
- 9.1.5. fraudar a licitação
- 9.1.6. comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude de qualquer natureza, em especial quando:
- 9.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;
- 9.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;
- 9.1.6.3. apresentar amostra falsificada ou deteriorada;
- 9.1.7. praticar atos ilícitos com vistas a frustrar os objetivos da licitação
- 9.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5º da Lei n.º 12.846, de 2013.
- 9.2. Com fulcro na Lei nº 14.133, de 2021, a Administração poderá, garantida a prévia defesa, aplicar aos licitantes e/ou adjudicatários as seguintes sanções, sem prejuízo das responsabilidades civil e criminal:
- 9.2.1. advertência;
- 9.2.2. multa;
- 9.2.3. impedimento de licitar e contratar e
- 9.2.4. declaração de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida sua reabilitação perante a própria autoridade que aplicou a penalidade.
- 9.3. Na aplicação das sanções serão considerados:
- 9.3.1. a natureza e a gravidade da infração cometida.
- 9.3.2. as peculiaridades do caso concreto
- 9.3.3. as circunstâncias agravantes ou atenuantes
- 9.3.4. os danos que dela provierem para a Administração Pública
- 9.3.5. a implantação ou o aperfeiçoamento de programa de integridade, conforme normas e orientações dos órgãos de controle.
- 9.4. A multa será recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o valor do contrato licitado, recolhida no prazo máximo de **30 (trinta) dias** úteis, a contar da comunicação oficial.
- 9.4.1. Para as infrações previstas nos itens 9.1.1, 9.1.2 e 9.1.3, a multa será de 0,5% a 15% do valor do contrato licitado.
- 9.4.2. Para as infrações previstas nos itens 9.1.4, 9.1.5, 9.1.6, 9.1.7 e 9.1.8, a multa será de 15% a 30% do valor do contrato licitado.
- 9.5. As sanções de advertência, impedimento de licitar e contratar e declaração de inidoneidade para licitar ou contratar poderão ser aplicadas, cumulativamente ou não, à penalidade de multa.

- 9.6. Na aplicação da sanção de multa será facultada a defesa do interessado no prazo de 15 (quinze) dias úteis, contado da data de sua intimação.
- 9.7. A sanção de impedimento de licitar e contratar será aplicada ao responsável em decorrência das infrações administrativas relacionadas nos itens 9.1.1, 9.1.2 e 9.1.3, quando não se justificar a imposição de penalidade mais grave, e impedirá o responsável de licitar e contratar no âmbito da Administração Pública direta e indireta do ente federativo a qual pertencer o órgão ou entidade, pelo prazo máximo de 3 (três) anos.
- 9.8. Poderá ser aplicada ao responsável a sanção de declaração de inidoneidade para licitar ou contratar, em decorrência da prática das infrações dispostas nos itens 9.1.4, 9.1.5, 9.1.6, 9.1.7 e 9.1.8, bem como pelas infrações administrativas previstas nos itens 9.1.1, 9.1.2 e 9.1.3 que justifiquem a imposição de penalidade mais grave que a sanção de impedimento de licitar e contratar, cuja duração observará o prazo previsto no art. 156, §5º, da Lei n.º 14.133/2021.
- 9.9. A recusa injustificada do adjudicatário em assinar o contrato ou a ata de registro de preço, ou em aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administração, descrita no item 9.1.3, caracterizará o descumprimento total da obrigação assumida e o sujeitará às penalidades e à imediata perda da garantia de proposta em favor do órgão ou entidade promotora da licitação, nos termos do art. 45, §4º da IN SEGES/ME n.º 73, de 2022.
- 9.10. A apuração de responsabilidade relacionadas às sanções de impedimento de licitar e contratar e de declaração de inidoneidade para licitar ou contratar demandará a instauração de processo de responsabilização a ser conduzido por comissão composta por 2 (dois) ou mais servidores estáveis, que avaliará fatos e circunstâncias conhecidos e intimará o licitante ou o adjudicatário para, no prazo de 15 (quinze) dias úteis, contado da data de sua intimação, apresentar defesa escrita e especificar as provas que pretenda produzir.
- 9.11. Caberá recurso no prazo de 15 (quinze) dias úteis da aplicação das sanções de advertência, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data da intimação, o qual será dirigido à autoridade que tiver proferido a decisão recorrida, que, se não a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias úteis, encaminhará o recurso com sua motivação à autoridade superior, que deverá proferir sua decisão no prazo máximo de 20 (vinte) dias úteis, contado do recebimento dos autos.
- 9.12. Caberá a apresentação de pedido de reconsideração da aplicação da sanção de declaração de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 (quinze) dias úteis, contado da data da intimação, e decidido no prazo máximo de 20 (vinte) dias úteis, contado do seu recebimento.
- 9.13. O recurso e o pedido de reconsideração terão efeito suspensivo do ato ou da decisão recorrida até que sobrevenha decisão final da autoridade competente.
- 9.14. A aplicação das sanções previstas neste edital não exclui, em hipótese alguma, a obrigação de reparação integral dos danos causados.

10. DA IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

- 10.1. Qualquer pessoa é parte legítima para impugnar este Edital por irregularidade na aplicação da <u>Lei nº 14.133</u>, <u>de 2021</u>, devendo protocolar o pedido até 3 (três) dias úteis antes da data da abertura do certame.
- 10.2. A resposta à impugnação ou ao pedido de esclarecimento será divulgado em sítio eletrônico oficial no prazo de até 3 (três) dias úteis, limitado ao último dia útil anterior à data da abertura do certame.
- 10.3. A impugnação e o pedido de esclarecimento poderão ser realizados por forma eletrônica, n o email: compras.alf@ifmt.edu.br.
- 10.4. As impugnações e pedidos de esclarecimentos não suspendem os prazos previstos no certame.
- 10.4.1. A concessão de efeito suspensivo à impugnação é medida excepcional e deverá ser motivada pelo agente de contratação, nos autos do processo de licitação.
- 10.5. Acolhida a impugnação, será definida e publicada nova data para a realização do certame.

11. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

11.1. Será divulgada ata da sessão pública no sistema eletrônico.

- 11.2. Não havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeça a realização do certame na data marcada, a sessão será automaticamente transferida para o primeiro dia útil subsequente, no mesmo horário anteriormente estabelecido, desde que não haja comunicação em contrário, pelo Pregoeiro.
- 11.3. Todas as referências de tempo no Edital, no aviso e durante a sessão pública observarão o horário de Brasília DF.
- 11.4. A homologação do resultado desta licitação não implicará direito à contratação.
- 11.5. As normas disciplinadoras da licitação serão sempre interpretadas em favor da ampliação da disputa entre os interessados, desde que não comprometam o interesse da Administração, o princípio da isonomia, a finalidade e a segurança da contratação.
- 11.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparação e apresentação de suas propostas e a Administração não será, em nenhum caso, responsável por esses custos, independentemente da condução ou do resultado do processo licitatório.
- 11.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-á o dia do início e incluir-se-á o do vencimento. Só se iniciam e vencem os prazos em dias de expediente na Administração.
- 11.8. O desatendimento de exigências formais não essenciais não importará o afastamento do licitante, desde que seja possível o aproveitamento do ato, observados os princípios da isonomia e do interesse público.
- 11.9. Em caso de divergência entre disposições deste Edital e de seus anexos ou demais peças que compõem o processo, prevalecerá as deste Edital.
- 11.10. O Edital e seus anexos estão disponíveis, na íntegra, no Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP) e endereço eletrônico:

https://proad.ifmt.edu.br/conteudo/pagina/paineldelicitacoes2024/.

- 11.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:
- 11.11.1. ANEXO I Termo de Referência;
- 11.11.1.1 Apêndice do ANEXO A ROTEIRO DE VISITA DE ACOMPANHAMENTO (IMR);
- 11.11.1.2. Apêndice do ANEXO B RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO QUINZENAL SOBRE A CONTRATADA;
- 11.11.1.3. Apêndice do ANEXO C RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO QUINZENAL DOS USUÁRIOS;
- 11.11.1.4. Apêndice do ANEXO D MODELO DE TERMO DE VISTORIA;
- 11.11.1.5. Apêndice do ANEXO E DECLARAÇÃO DE CONHECIMENTO DAS CONDIÇÕES LOCAIS PARA EXECUÇÃO DO OBJETO (CASO OPTE PELA NÃO REALIZAÇÃO DE VISTORIA);
- 11.11.1.6. Apêndice do ANEXO F PROJETOS ARQUITETÔNICOS DA ÁREA OBJETO DE CONCESSÃO;
- 11.11.2. ANEXO II Estudo Técnico Preliminar;
- 11.11.3. ANEXO III Minuta de Termo de Contrato;
- 11.11.4. ANEXO IV Modelo de Proposta.

Alta Floresta-MT, 9 de abril de 2024

MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA

Diretor Geral do Campus Alta Floresta

Ordenador de Despesas

PORTARIA 734/2021 - RTR-SRDA/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 19 de abril de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ Marcos Luiz Peixoto Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - ALF-DG, em 09/04/2024 15:01:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 676863

Código de Autenticação: a203483787



Edital Nº 12/2024 - ALF-GAB/ALF-DG/CALF/RTR/IFMT



Usuário logado:

Anderson Nilton Francisco Rolim de Moura

Órgão:

Campus Alta Floresta - Campus Alta Floresta

CAMPUS ALTA FLORESTA (INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO) PERIODO DE 01/04/2024 A 30/04/2024

SOLICITAÇÃO DE VIAGEM

Número da Solicitação	Nome do Proposto	Órgão Solicitante	Órgão Superior	Tipo da Viagem	Situação da Viagem	Motivo Viagem	Período		Trecho)	Quantidade	Diárias	Passagens e Taxas	Total (R\$)
							Início	Término	Origem	Destino	Meio de Transporte	Diárias	(R\$)	Iniciais (R\$)	Iotal (K\$
000344/24	MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA JUNIOR	Campus Alta Floresta	IFMT	NACIONAL	Concluída	Nacional - Convocação	07/04/2024	12/04/2024	Alta Floresta (MT)	Cuiabá (MT)	Rodoviário	5,0	1.900,00	0,00	1.900,00
							12/04/2024	12/04/2024	Cuiabá (MT)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Aéreo	0,5	190,00	0,00	190,00
								Custo com	Bilhetes	Remarca	dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	1.086,78	1.086,78
											Sub-Total	5,5	2.090,00	1.086,78	3.176,78
Total A	Adicional (R\$)	95,00	Des	contos (R\$)	174,90	Res	tituição (R\$)	0,00	Reemb	olso (R\$)	0,00		Total da Vi	agem (R\$)	3.096,88
000364/24	LEANDRO SOUZA MESSIAS	Campus Alta Floresta	IFMT	NACIONAL	Concluída	Nacional - Convocação	07/04/2024	12/04/2024	Alta Floresta (MT)	Cuiabá (MT)	Rodoviário	5,0	1.900,00	0,00	1.900,00
							12/04/2024	12/04/2024	Cuiabá (MT)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Aéreo	0,5	190,00	0,00	190,00
	Custo com Bilhetes Remarcado								dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	1.165,73	1.165,73		
											Sub-Total	5,5	2.090,00	1.165,73	3.255,73
Total A	Adicional (R\$)	0,00	Des	contos (R\$)	166,70	Res	tituição (R\$)	0,00	Reemb	olso (R\$)	0,00		Total da Vi	agem (R\$)	3.089,03
000365/24	NEYSSA APARECIDA FILHO SACCOMAN	Campus Alta Floresta	IFMT	NACIONAL	Concluída	Nacional - Treinamento	14/04/2024	17/04/2024	Alta Floresta (MT)	Cuiabá (MT)	Aéreo	3,0	1.140,00	2.443,80	3.583,80
							17/04/2024	17/04/2024	Cuiabá (MT)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Aéreo	0,5	190,00	⇄	190,00
			-	ı		1	1	Custo com	Bilhetes		dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	0,00	0,00
											Sub-Total	3,5	1.330,00	2.443,80	3.773,80
Total Adicional (R\$) 95,00 Descontos (R\$)			89,73	Res	tituição (R\$)	0,00	00 Reembolso (R\$)		0,00	Total da \		agem (R\$)	3.779,0		
000379/24	VICTOR GABRIEL DE ALMEIDA PEDRA	Campus Alta Floresta	IFMT	NACIONAL	Concluída	Nacional - Convocação	03/04/2024	05/04/2024	Alta Floresta (MT)	Cuiabá (MT)	Aéreo	2,0	760,00	0,00	760,0
							05/04/2024	06/04/2024	Cuiabá (MT)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Rodoviário	1,5	570,00	0,00	570,00
								Custo com	Bilhetes	Remarca	dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	1.505,50	1.505,50
Sub-Total 3,5 1.330,00												1.330,00	1.505,50	2.835,50	
Total Adicional (R\$) 95,00 Descontos (R\$) 89,73 Restituição (R\$) 0							0,00	Reembolso (R\$) 0,00 To			Total da Vi	agem (R\$)	2.840,7		
000382/24	GIOVANA HIGINIO DE SOUZA	IIO DE Alta	IFMT NACIONA		NAL Cancelada	Nacional - Convocação	09/04/2024	12/04/2024	Alta Floresta (MT)	Cuiabá (MT)	Rodoviário	3,0	1.140,00	0,00	1.140,0
				NACIONAL			12/04/2024	12/04/2024	Cuiabá (MT)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Aéreo	0,5	190,00	0,00	190,00
								Custo com	Bilhetes	Remarca	dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	980,26	980,26
											Sub-Total	3,5	1.330,00	980,26	2.310,26

Número da Solicitação	Nome do Proposto	Órgão Solicitante		Tipo da	Situação	Motivo	Período		Trecho			Quantidade	Diárias	Passagens e Taxas	
				Viagem	da Viagem	Viagem	Início	Término	Origem	Destino	Meio de Transporte	Diárias	(R\$)	Iniciais (R\$)	Total (R\$)
Total Adicional (R\$) 95,00 D			Des	contos (R\$)	119,64	Restituição (R\$)		0,00	Reembolso (R\$) 0,00		0,00	Total da V		agem (R\$)	2.285,62
000398/24	THAQUIANA SALOMAO MACHADO	Campus Alta Floresta	IFMT	NACIONAL	Concluída	Nacional - Treinamento	14/04/2024	17/04/2024	Alta Floresta (MT)	Cuiabá (MT)	Veículo Próprio	3,0	1.140,00	0,00	1.140,00
							17/04/2024	17/04/2024	Cuiabá (MT)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Aéreo	0,5	190,00	771,26	961,26
								Custo com	Bilhetes	Remarcad	dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	0,00	0,00
											Sub-Total	3,5	1.330,00	771,26	2.101,26
Total A	dicional (R\$)	0,00	Descontos (R\$) 98,34			Restituição (R\$)		0,00	Reembolso (R\$) 0,		0,00	Total da V		agem (R\$)	2.002,92
000453/24	MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA	Campus Alta Floresta	IFMT	NACIONAL	Concluída	Nacional - Convocação	08/04/2024	10/04/2024	Alta Floresta (MT)	Cuiabá (MT)	Aéreo	2,0	1.030,00	1.730,09	2.760,09
							10/04/2024	10/04/2024	Cuiabá (MT)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Aéreo	0,5	257,50	⇄	257,50
	1							Custo com	Bilhetes	Remarca	dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	0,00	0,00
											Sub-Total	2,5	1.287,50	1.730,09	3.017,59
Total Adicional (R\$) 95,00 Descontos (R\$)					89,73	Res	tituição (R\$)	0,00	Reembolso (R\$) 0,00				Total da Vi	agem (R\$)	3.022,86
000461/24	MARCOS LUIZ PEIXOTO COSTA	Campus Alta	IFMT NACIONAL				15/04/2024	17/04/2024	Alta Floresta (MT)	Brasília (DF)	Aéreo	2,0	1.200,00	5.056,62	6.256,62
				Concluída	Nacional - Convocação	17/04/2024	17/04/2024	Brasília (DF)	Retorno para Alta Floresta (MT)	Aéreo	0,5	300,00	⇄	300,00	
								Custo com	Bilhetes	Remarcad	dos/Não Util	izados/Cance	elados (R\$)	0,00	0,00
Sub-Total 2,5 1.500,00												5.056,62	6.556,62		
Total Adicional (R\$) 95,00 Descontos (R\$) 89,73 Restituição (R\$) 0,00 Reembolso (R\$) 0,00 Total da Vi										agem (R\$)	6.561,89				
										Sub	-Total Geral	30,0	12.287,50	14.740,04	27.027,54
														Total (R\$)	26.679,04

